

ERRATA REFERENTE AO EDITAL Nº 03/2018

O Diretor da Escola Politécnica de Saúde Joaquim Venâncio (EPSJV), no uso de suas atribuições, torna público a retificação do Edital nº 03/2018, de 02 de agosto de 2018, publicizado no site do Processo Seletivo da Escola Politécnica de Saúde Joaquim Venâncio.

No Art. 8º (p. 04, Edital nº 03/2018):

Onde se lê: A inscrição deverá ser realizada **exclusivamente** via *internet* no endereço eletrônico **www.processoseletivo.epsjv.fiocruz.br** em qualquer terminal eletrônico de acesso por meio do preenchimento do **Requerimento de Inscrição** no período de 27 de agosto a 20 de setembro de 2018.

Parágrafo único: Aos que necessitarem, a EPSJV disponibilizará 02 (dois) terminais eletrônicos para o preenchimento via *internet* do **Requerimento de Inscrição e demais ações deste Processo Seletivo**. No período de 27 de agosto a 20 de setembro de 2018, os terminais poderão ser utilizados de 2ª a 6ª feiras (dias úteis) das 08 às 18 horas (horário oficial de Brasília) na Secretaria Escolar, localizada na EPSJV, no Campus da Fundação Oswaldo Cruz, Setor E, Av. Brasil, 4365, Manguinhos.

Leia-se: A inscrição deverá ser realizada **exclusivamente** via *internet* no endereço eletrônico **www.processoseletivo.epsjv.fiocruz.br** em qualquer terminal eletrônico de acesso por meio do preenchimento do **Requerimento de Inscrição** no período de 28 de agosto a 20 de setembro de 2018.

Parágrafo único: Aos que necessitarem, a EPSJV disponibilizará 02 (dois) terminais eletrônicos para o preenchimento via *internet* do **Requerimento de Inscrição e demais ações deste Processo Seletivo**. No período de 28 de agosto a 20 de setembro de 2018, os terminais poderão ser utilizados de 2ª a 6ª feiras (dias úteis) das 08 às 18 horas (horário oficial de Brasília) na Secretaria Escolar, localizada na EPSJV, no Campus da Fundação Oswaldo Cruz, Setor E, Av. Brasil, 4365, Manguinhos.

No §1º e §2º do Art. 20 (p. 06, Edital nº 03/2018):

Onde se lê: §1º O resultado da análise dos pedidos de isenção será divulgado no dia 27 de agosto de 2018, no endereço eletrônico **www.processoseletivo.epsjv.fiocruz.br** ou na Secretaria Escolar, localizada na EPSJV, no Campus da Fundação Oswaldo Cruz, Setor E, Av. Brasil, 4365, Manguinhos, a partir das 14h;

§2º A inscrição do candidato que obtiver isenção da taxa de inscrição deverá ser realizada, **obrigatoriamente**, no período de 27 de agosto a 20 de setembro de 2018, no endereço eletrônico **www.processoseletivo.epsjv.fiocruz.br**, nos termos deste Edital, **sem a emissão da GRU** para pagamento da taxa de inscrição;

Leia-se: §1º O resultado da análise dos pedidos de isenção será divulgado no dia 28 de agosto de 2018, no endereço eletrônico **www.processoseletivo.epsjv.fiocruz.br** ou na Secretaria Escolar, localizada na EPSJV, no Campus da Fundação Oswaldo Cruz, Setor E, Av. Brasil, 4365, Manguinhos, a partir das 14h;

§2º A inscrição do candidato que obtiver isenção da taxa de inscrição deverá ser realizada, **obrigatoriamente**, no período de 28 de agosto a 20 de setembro de 2018, a partir das 14h, no endereço eletrônico **www.processoseletivo.epsjv.fiocruz.br**, nos termos deste Edital, **sem a emissão da GRU** para pagamento da taxa de inscrição;